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1) a)10/15 

 
        b)5/15 

 

2) x(x+2)+1= 121 
         x 2+2x+1=121 

        (x+1)2=121 
        x+1=11 അല്ലെങ്കിൽ x+1 =-11 

        x=10 അല്ലെങ്കിൽ x=-12 

        സംഖ്യകൾ 10 ,12  അല്ലെങ്കിൽ  -12 , -10 

 

3)  a) (x-3)2 =100 
                x-3 =10 അല്ലെങ്കിൽ x-3 = -10 
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                x=13  അല്ലെങ്കിൽ x= -7 

‘x’ സമചതുരത്തിന്റെ  വശല്ത്ത   
സൂചിപ്പിക്കുന്നതിനാൽ, x=13 ല്സ.മീ  

         b) ചുറ്റളവ് = 52 ല്സ.മീ  
 

    4)  a) 25 15/40 35= 15/56 

         b) 15 20/40 35= 3/14 

c) ഒരു കുട്ടിടെങ്കിലും ടെൺകുട്ടി ആകുവാനുള്ള 
സാധ്യത  = 1-ആരും ആൺകുട്ടി  

ആകാതിരിക്കാനുള്ളസാധ്യത = 1-3/14= 11/14 

 5) a) x(x+6) = 40 

        x2+6x-40 =0 

    b) x2+6x +9 = 49 
        (x+3)2= 72 

       x+3= 7  x+3 = -7 
       x= 4  അല്ലെങ്കിൽ x= -10 

      വീതി = 4 , നീളം =10 

 
6) a)90 

    b)16,25,36,49,64,81 
       6 സംഖ്യകൾ  

   c) 84/90=42/45 

 

7) a) n2+8n= 240 

     n2+8n+16= 256 
    (n+4)2=162 

    n+4= 16  അല്ലെങ്കിൽ n+4 = -16 



 

 

    n=12 അല്ലെങ്കിൽ n=- 20 

   പദങ്ങളുല്െ എണ്ണം  = 12 

 
 

 
 8)  a)x2 

      b)𝜋(𝑥√2/2)2 = 𝜋x2/2 

      c)x2/ 𝜋 x2/2 = 2 / 𝜋 

 
9) a)2 

    b)2n+3 
    c)2n2/2+n(5-1)=140 

       n2+4n=140 

       n2+4n +4= 144 
      (n+2)2= 122 

      n+2= 12  അല്ലെങ്കിൽ n+2= -12 

      n=10  അല്ലെങ്കിൽ n=-14 

‘n’ പദങ്ങളുല്െ എണ്ണല്ത്ത സൂചിപ്പിക്കുന്നതിനാൽ,   
n=10 

 

10) x(x+8)=105 
       x2+8x=105 

     a)16 

     b)x2+8x+16= 121 
        (x+4)2=112 

         x+4=11 or x+4=-11 
         x=7  അല്ലെങ്കിൽ x=-15 

         Numbers are 7,15  


